

Тerrorизм не делает нашу
жизнь счастливее.



1 сентября 2004 года. В результате захвата террористами
бесланской школы №1 в заложниках оказались более 1200 человек.
Погибли и позднее скончались от ранений 334 человека, 186 из них - дети.
Инвалидами стали 126 бывших заложников, 70 из которых - дети.



9 и 13 сентября
1999 года: взрывы на
улице Гурьянова и на
Каширском шоссе. Погибли
соответственно 100 и 124 человека

3 апреля 2017 в 14:36 часов в
Санкт-Петербурге спустя
5,5 минуты после остановки поезда
люди, находившиеся в метрополитене,
услышали хлопок. Трагедия произошла на
перегоне между станциями "Технологический
институт" и "Сенная площадь". В результате
терракта погибли 14 человек, еще 49 были госпитализированы.

Мечтаем о том, чтобы этот кошмар никогда не повторялся!



МОЯ РОССИЯ
БЕЗ
ТЕРРОРА

Дарите любовь и
добро, а не смерть и
террор!



Молодёжь
против
террора



ГПОУ "СЛТ" группа 12 .
Кл.руководитель
Зверева Евгения
Викторовна